

体育

●中乙·第1轮 广西平果哈嘹 0:1 西安骏狼

中乙联赛开幕,24队默默争上游

新快报讯 记者王敌报道 昨天下午,2021赛季中乙联赛正式开打,在都匀赛区打响的揭幕战中,广西平果哈嘹以0:1不敌西安骏狼。本赛季,中乙24队将分成三个赛区,赛事分为两个阶段,最终有两支球队可以升级中甲。

在中超即将迎来第一个联赛间歇期的时候,中乙才刚刚开幕。昨天下午,在都匀赛区举行的开幕式上,颇具少数民族风情的舞蹈让人感觉十分新鲜。职业联盟副主席黄盛华(广州富力俱乐部前董事长)现身赛场,并宣布了2021赛季中乙联赛的开幕。随后,揭幕战正式打响,凭借刘洋在第77分钟的进球,西安队以一球小胜广西队。

本赛季,中乙联赛一共有24支球队参加,其中23支球队为职业俱乐部,还有一支为中国U20集训队。根据上赛季的排名,24支球队被平均分为三个组,赛区为黔南(贵州都匀)、盐城(江苏盐城)和泸西(云南红河)。按照规则,经过第一阶段14轮的组内双循环比赛之后,3个组的前两名和成绩最好的两个第三名将进入升级组,其余16队进入保级组。

随后,第二阶段再进行双循环比赛。升级组前两名可以直接升入中甲,第三和第四名要和中甲倒数两名进行两回合的升降级附加赛。



链接

足协杯7月底开打
中乙球队率先出战前两轮

今年的足协杯将恢复到三级职业联赛球队都参加的应有规模。据悉,本赛季的足协杯将在7月底开始,第一轮比赛的时间为7月31日-8月1日,第二轮的比赛时间为8月3日-8月4日,第三至五轮的比赛时间为10月2日-14日。中乙球队在第一阶段的14轮比赛结束后,就将立即打响足协杯,先率先进入

各自赛区进行两轮淘汰赛,然后确定进入第三轮的6支球队。

受疫情影响,去年足协杯只有16支中超球队以及8支中甲球队参赛,而本赛季也是中乙球队时隔一年后再次参与到足协杯的比赛当中。根据赛程安排,中乙联赛第一阶段将于7月27/28日结束。

(王敌)

省足协
开设E级教练员培训班

新快报讯 记者王敌报道 5月14日,广东省足球协会在华南农业大学附属小学开设了为期3天的E级教练员培训班。省足协对此次培训非常重视,派出了赵利红和陆浩冰两位名讲师。

中国足协目前共开办了职业级、A级、B级、C级和D级这五个级别的教练员培训班。随着校园足球的普及,各地方足协也可以自主开设更低一级的E级教练员培训班。E级教练员培训的学员大部分是校园足球特色学校的体育老师(非足球专业毕业),一部分是高校的足球专业学生,还有很多是业余足球爱好者。

本次广东省足协开设的E级教练员培训班首次开创性地放到了一所小学里举办,也是“体教融合”的一次积极尝试。华农附小校长刘安明说:“我们搞校园足球不是为了培养高水平的精英球员,而是为了促进学生的素质全面提升。”

广东体育之夜暨体育风云颁奖典礼举行

各界共同见证榜样力量

新快报讯 记者高京报道 昨晚,第五届广东体育产业发展论坛“体育之夜暨广东体育风云颁奖典礼”在从化生态设计小镇中心会议厅举行,多项奖项正式揭晓,体育产业知名人士、获奖企业代表、专业媒体等现场见证广东体育榜样力量。

去年的疫情对全国各行业都造成很大的冲击,在做好疫情防控的基础上,广东省率先科学有序恢复体育赛事和群众活动,推动体育产业复工复产,带动经济复苏,助力广东体育强省建设,为开启“十四五”征程创造了良好开局。为发扬体育精神、沉淀体育文化、树立行业榜样,本届论坛组委会联合广东省体育记者协会,共同进行广东体育风云奖的评选。

广东省体育基金会负责人表示:“借助体育之夜的平台,集聚体育产业多方人才,为广东体育提供智慧和力量,共同为广东体育强省建设作出积极贡献。”

综合专家媒体评选组与网络投票后台数据排名,昨晚广东体育风云奖



“赛事之星”“场馆之星”“体教之星”三大奖项结果正式出炉:广东省篮球协会等单位荣获“赛事之星”。

组委会相关负责人介绍说,今年是广东省体育产业发展论坛连续第二年评选广东体育风云奖,评选规则、评选方式更加科学、合理。参评单位积极参与,竞争也非常激烈,部分奖项参选单位

的分数差距非常小,可谓难分伯仲。

评选专家广州体育学院表示,与评选结果相比,评选过程其实更加重要,它不仅是对体育产业发展论坛、参选单位的一种推介,并将一些好的做法、经验分享给其他体育产业企业,同时也让参与评选的专家、媒体代表、百姓更加了解体育产业。

薪火阵营·剑桥郡
体育会所开营

新快报讯 昨天,由中国篮球领军人物易建联发起的薪火阵营与广州雅居乐剑桥郡联营启动仪式在番禺加拿大外国语学校举行,这也正式宣告薪火阵营·剑桥郡体育会所正式开营。薪火阵营营长易建联、王仕鹏和伦敦奥运会200米蝶泳冠军焦刘洋出席了开营仪式。

据悉,剑桥郡体育会所是薪火阵营在广州运营的第四家体育培训中心,也是他们在全国运营的第20家体育培训中心。会所开营后,将为剑桥郡社区和周边居民带来篮球、游泳和跆拳道等项目的活动和培训服务。

“我们希望将优质的体育教育项目落地到社区当中,让更多社区居民尤其是孩子们感受到体育的魅力,我们与焦刘洋和罗微这样的奥运冠军级别的运动员合作,就是希望联合更多卓越运动员,给广大青少年提供真正高品质的体育培训。未来我们将会引进更多冠军选手,给大家提供更多的项目选择。”易建联说。

(高京)

大湾区乒联选拔赛开拍



新快报讯 记者王敌报道 昨天,时代中国杯第三届粤港澳大湾区乒乓球联赛暨“我要上全运”时代中国杯第十四届全运会群众组乒乓球项目广东省选拔赛,在广州市国际乒乓球中心正式拉开帷幕。

本届全运会广东省选拔赛由省乒协联合全省各地市乒协共同举办,在省内全部21个地市,全面开展分区选拔赛。全运会选拔赛分别设有:男、女子单打。各年龄组为:25~39岁组、40~49岁组、50~59岁组、60~69岁组、70岁及以上组,全部参赛运动员必须为业余选手。比赛将于5月30日前陆续完成分站赛,决赛

定于6月6日举行。

本次粤港澳大湾区乒乓球联赛分为:男子团体、女子团体和少儿(男女)混合团体,赛会允许每队可有一名专业队运动员参加。本次比赛的参赛人数近万人,是广东省参与人数最多的乒乓球盛事,赛事的总奖金高达80万元,也是国内最高奖金的业余乒乓球赛事之一。总决赛拟定于9月上旬在广州市举行。

本次粤港澳大湾区联赛的男团冠军队伍,将获得“冠军挑战赛”资格。据悉,赛事组委会将为这场表演赛特设13万元的大奖。